Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOF-329-P02-2038
Kop 3aka3a: BNI0098

SALLUrr

— N
o &
N BNboooc |
YYWWCC  BNI 5006-)00¢-300-Z0%X
Dl
[}
181,5
167
6,5 M12x1 (8x) M12x1
b
0
~ [To)
S 3 ~]
|
2 3 ®
-
=3
\&
30,5 25 25 25 1,8
7/8" 16-UN
Electrical connection Functional safety
MHe3pa pasbema 2x M12x1-THe30, 8--KOHT., A-C HFT - annapartHas 1
KoAMpoBaHMeM oTkasoycToiiunBocTb (EN 62061)
6x M12x1-IHe3a0, 5--KOHT., A-C MTTFd 1000 a
KOAnposaHuem PFHd (EN 62061) 8 E-10 1/h
Pa3bem (COM 1) M12x1-LTtekep, 4--KOHT., A-C SIL (IEC 61508) 3
KOANpOBaHMeM SIL CL (EN 62061) 3
PasbeMm (HanpshxkeHue nutaHus IN) 718"-lLTekep, 5--KOHT.
AnvuTenbHOCTb aKcnayaTayum 20 a
Kateropus 6esonacHoctu (EN ISO 4
Electrical data 13849-1)
Benbiwka 3A/4DS Tun noacuctembl (EN/IEC 61508-2) B
BULIXOAHO TOK, MaKC. A Tun yctpoiictea (VDMA 66413) 1
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 19.2..30 VDC YPpOBeHb NPOUIBOAUTENLHOCTH €
Crar. anektpuyecTtso (ESD) 4A
CyMMapHbIii TOK, MaKc. 12.8A
Environmental conditions
EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska 100, 6 mc

EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3awWuTbl

Temnepatypa okpyxatouyeii cpegbl
Temnepatypa XxpaHeHus

Internet

15 g, 10...500 Hz

IP67 B NprYBEPHYTOM COCTOSIHUM

-5..55°C
-25..70 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 245382

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04

ETIM 6.0: EC001599

BNI0098_0.41_2020-04-27

1/3



Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOF-329-P02-2038
Kop 3aka3a: BNI0098

General data

KomMnniekT noctaBku

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Marepuan kopnyca

Remarks

CM. PYKOBOZCTBO

Internet

Safety I/O module
Tabnunuka (20)
3arnywka M12 (4 wr.)
JleHTa 3a3emneHus
MpyXu1HHOE KONbLIO
BuHT M4x6

KpaTkoe pyKoBOoACTBO
CE

TOV

10-Link

cULus

WEEE

LUHK, /TTbe nog AaBneHnem

www.balluff.com

Subject to change without notice: 245382

SALLUrr

Mechanical data

Pasmepbl

Output/interface

NHTepdheiic

KonuuectBo 6e3onacHbIX BXOA0B
KonuuectBo 6e30nacHbIX BbIXOA0B
CKopocTb nepegauun

LincbpoBbie Bxogbl

LincpoBble BbIXogbl

Range/Distance

Bpems peakuuu, Makc.

68 x 32,4 x 181,5 mm

PROFIsafe over |O-Link 1.1
12

2

COM2 (38,4 k6op)

14x P-N-P, Tun 3

2x PP/PM

2x PNP

20 ms

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04

ETIM 6.0: EC001599

BNI0098_0.41_2020-04-27

2/3



Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOF-329-P02-2038
Kop 3aka3a: BNI0098

Connector Drawings

4
MHOrogyHKLYOHA/bHbIE MOPTb!

KoHT. 1:U2/TPO2: +24 B, <200 MA
KoHT. 2: US: +24 B, <500 MA
KoHT. 3: F-DI 1/SIn1

KoHT. 4: F-DI 2/SIn2

KoHT. 5: DI 3

KoHT. 6:UL/TPOL1: +24 B, <200 MA
KoHT. 7: 0 B / 3emns

KoHT. 8: DO 1: +24 B, <2 A

2

3 1
4

Mopt 10-Link

KoHT. 1: +24 B 10-Link

KOHT. 2: pa3mblKaroLmii

KoHT. 3: 0 B 10-Link (GND)
KoHT. 4: C/Q, 10-Link DU-kaHan

2

3

CHabXeHve HanpshxeHnem

PIN 1: GND, UA

PIN 2: GND, US

KOHT. 3: oyHKUMOHa/IbHas 3eMNs
KoHT. 4: +24 B, US

KoHT. 5: +24 B, UA

Internet www.balluff.com

SALLUrr

r

1
O

410 050])2

®)
3

Be3onacHble Bxogpl
KoHT. 1:U1/TPO1: +24 B, <500 MA
KoHT. 2: F-DI 2/SIn2
KoHT. 3: 0 B / 3emnis
KoHT. 4: F-DI 1/SInl
KoHT. 5:U2/TPO2: +24 B, <200 MA

1
o]

410 050])2

@)
3

Be3onacHble BbIXxoapl

KOHT. 1: pasmblkatoLuii

KOHT. 2: pa3mblkatoLmii

KoHT. 3: UA: 0 B HanpsihXeHve UCMOSHUTENIbHOTO 3/1eMEeHTa
KoHT. 4: F-DO 1: +24 B, <2 A

KOHT. 5: dhyHKLMOHaU TbHasA 3eM/1A

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04
Subject to change without notice: 245382 ETIM 6.0: EC001599
BNI0098_0.41_2020-04-27

3/3



